

# LAG KRKA



LAG KRKA, Kralja Zvonimira 2,  
22320 Drniš, Tel: +38522886693,  
email: kontakt@lagkrka.hr



## U Drnišu održan Sajam udruga

LAG Krka je i ove godine bio dio Sajma udruga koji je organizirala Udruga "ZvoniMir" 16. svibnja ispred prostorije Poludnevnog boravka u Drnišu. Zainteresiranim građanima tom prilikom se istaknula važnost i doprinos udruga civilnog društva u lokalnoj zajednici.

Na Sajmu su uz gore spomenute sudjelovali i Liga protiv raka Grada Drniša, Udruga dentalnih tehničara RH te Hrvatski Crveni križ.



## Održani „Dani otvorenih vrata EU projekata“ u Drnišu

I ove je godine naša udruga sudjelovala na informativnoj konferenciji u okviru manifestacije "Dani otvorenih vrata EU projekata" koja se održala 17. svibnja u organizaciji Grada Drniša. Cilj manifestacije je predstaviti javnosti projekte koji su dali doprinos razvoju lokalnih zajednica u područjima kao što je energetika, istraživanje i razvoj, kultura, obrazovanje, poduzetništvo, promet, zaštita okoliša, ruralni razvoj, socijalna uključenost, turizam, zdravlje i sl. Pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti Ivana Sučić istaknula je kako se na području Grada Drniša u zadnjih nekoliko godina provelo ili se još uvijek provodi trinaest projekata financiranih iz fondova Europske unije, dok je jedan projekt pred ugovaranjem, a još nekoliko ih je u fazi pripreme.



Izvor: Grad Drniš



## Održan 3. Hrvatski ruralni parlament u Šibensko-kninskoj županiji

Pametna sela ili sela budućnosti bila je glavna tema trećeg po redu ruralnog parlamenta održanog u Vodicama i Tisnom od 20.-23. svibnja ove godine.

Na parlamentu je sudjelovalo više od 300 sudionika iz cijele Hrvatske - predstavnici LAG-ova, uključujući i LAG Krka, te udruge koje se bave ruralnim razvojem, predstavnici ministarstava, jedinica lokalne samouprave, lokalnih i regionalnih razvojnih agencija, poduzetnika, poljoprivrednih proizvođača, obrtnika, uključujući i brojne goste i govornike iz inozemstva.

Kroz četiri dana sudionicima su predstavljene aktualne teme - pametna sela te budućnost ZPP-a kao i smjernice za novo programsko razdoblje.

Sudjelovanjem na deset tematski različitih terenskih radionica, izmjenjivala su se iskustva i mišljenja o temama ključnim za rast i razvoj ruralnih područja što je rezultiralo zaključcima poput važnosti edukacije svih uključenih u ruralni razvoj od poljoprivrednika, učenika i studenata, do zaposlenika raznih tijela i službi. Istaknuta je i važnost međusobnog učenja i korištenja primjera dobre prakse koji će poslužiti kao vrlo važan čimbenik prilikom programiranja sljedećeg programskog razdoblja.



## U Oklaju i Unešiću održane radionice o predstojećim natječajima Programa ruralnog razvoja

Radionice na temu "Priprema i provedba projekta iz OP ruralni razvoj" organizira Udruga Žena kao dio projekta MA DA - Mladi A Društveno Angažirani u okviru kojeg LAG Krka sudjeluje kao partner. Do sada su održane dvije radionice: 27. svibnja u Oklaju te 29. svibnja u Unešiću gdje su studenti Veleučilišta "Marko Marulić" Knin te voditeljica LAG-a Krka Anita Štrkalj prisutne upoznali s predstojećim natječajima u okviru Operativnog Programa ruralni razvoj, između ostalog s pripremom projekta u okviru Podmjere 6.4.1. Razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima, 4.2.1. Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima te 17.1. Osiguranje usjeva, životinja i biljaka.

Tijekom lipnja u planu je održavanje još dviju radionica i to u Općini Ružić i Hrvatskoj gospodarskoj komori u Kninu. Detalji će biti objavljeni na službenim stranicama Udruge Žena – [www.zena-drnis.hr](http://www.zena-drnis.hr).



## Raspisan novi natječaj za kupnju steonih junica - na raspolaganju je 20 milijuna kuna

Ministarstvo poljoprivrede objavilo je Javni poziv za kupovinu steonih junica kombiniranih i/ili mliječnih pasmina goveda vrijedan 20 milijuna kuna.

Potpota je namijenjena poljoprivrednicima koji su upisani u Upisnik poljoprivrednika, a koji na svom poljoprivrednom gospodarstvu drže krave kombiniranih i/ili mliječnih pasmina goveda te ih koriste u proizvodnji mlijeka i koje su evidentirane u JRDŽ-u.

Potpota će se dodjeljivati za sufinanciranje troška kupovine minimalno tri grla kategorije steonih junica. Iznos potpore ograničen je na maksimalnih 30.000,00 kuna po korisniku. Poziv je otvoren do 8. srpnja 2019. godine.



**MINISTARSTVO  
POLJOPRIVREDE**